

极速快三彩票一秒一开

EMCm7DuGMf9IBRLV

极速快三彩票一秒一开德国足协裁判公司发言人：鲍曼和丘库埃梅卡的对抗中没有犯规

北京时间4月26日，德甲第31轮，霍芬海姆2-3多特蒙德。赛后，德国足协裁判公司发言人亚历克斯-费尔赫特表示在鲍曼和丘库埃梅卡的对抗中并不存在犯规。

在补时阶段，多特球员丘库埃梅卡击中了霍芬海姆门将鲍曼的头部，导致鲍曼无法在安东的制胜进球中做出反应，裁判认为进球有效。

德国足协裁判公司发言人亚历克斯-费尔赫特表示在鲍曼和丘库埃梅卡的对抗中并不存在犯规，他解释说：“在我们看来，丘库埃梅卡没有犯规，这只是一次碰撞。在霍芬海姆禁区内的传球后，丘库埃梅卡和Oliver 鲍曼都向球跑去，球对两人而言都是可控的。鲍曼冒着一定风险扑向前锋并挡出了球，但同时用手碰到了丘库埃梅卡的右脚。丘库埃梅卡因此倒地，并用膝盖撞到了门将的头部。”

鲍曼在这个过程中头部受伤，在这种头部受伤的情况下，裁判应该立即中断比赛。然而，裁判本杰明让比赛继续进行。亚历克斯-费尔赫特表示：“在这种情况下，裁判无法立即识别可能的头部受伤，尤其是鲍曼最初站起来并继续比赛。因此，这对我们来说是可以理解的。”

谈及主裁判为什么没有亲自通过视频回放查看这段场景，亚历克斯-费尔赫特表示：“这没有必要，因为视频助理裁判及其助理没有发现明显的误判。”

澳洲幸运10六码计划

168飞艇官网开奖结果记录直播

澳洲168幸运5开奖结果记录

澳洲幸运10是不是官方开的

澳洲幸运5稳赢

澳洲幸运10是不是可以控制的官网直达5.进入...

澳洲幸运10开奖结果 开奖号码

澳洲五开奖记录表

后二万能50码99%中奖率

1000本金7码倍投方案

澳洲幸运10开奖官网开奖查询

名爵168澳洲幸运10官网

澳洲幸运十有什么规律吗

稳赚导师免费赚钱微信号

澳洲幸运5精准100%

大小单双准确率100

一天赚3000的黑方法

澳洲幸运十计划推荐app

飞艇在线计划精准人工计划(免费版)